

Кто забил гол _____

на какой минуте _____

лучший игрок матча _____

кто судил матч _____

СОСТАВ ИГРАЮЩИХ КОМАНД

Номера футболистов и фамилии судей, обслуживающих матч, вы услышите по радиосети стадиона.

«Корд» [Балаково]

1. Юрий Жигачев
2. Константин Меньшиков
3. Рем Талак
4. Владимир Потапов
5. Виктор Демкин
6. Николай Лифар
7. Анатолий Мартынов
8. Александр Патрашко
9. Захар Аксенов
10. Вячеслав Васильев
11. Александр Ломакин

Начальник команды

Касимов Александр Павлович
старший тренер з.м.с. з.тр. СССР

Карпов Виктор Иванович

тренер **Бузынин Виктор Васильевич**

«Сталь» [Орел]

- Александр Полянский
Виктор Гольцов
Александр Меркулов
Владимир Сазонов
Владимир Талызин
Александр Безручко
Владимир Андрющенко
Владимир Сазонов
Виктор Земледельцев
Владимир Литвин
Николай Фирсов

Начальник команды

м. с. Ермасов Василий Владимирович
старший тренер

Бастиан Николай Августович

тренер **Горбулин Владимир Ильич**

Уважаемые зрители! Очередные игры «Корд» проведет на выезде 30 июня в Тамбове с «Ревтрудом», 4 июля—в Саратове с «Соколом» и 8 июля—в Воронеже с «Трудом». У себя дома «Корд» играет 16 июля с «Машуком» из Пятигорска.

12 июня в 1/16 финала Кубка РСФСР по футболу «Сокол» выиграл на своем поле со счетом 5:0 у «Стали» из Орла и вышел в 1/8 финала, где встретится с «Кордом».

«Корд» принимает «Сокол» 12 июля на своем поле.

Программу составил **Г. НИКОНОВ.**

Цена 5 коп.

Балаково. Полиграфобъединение «Авангард».
зак. 4996, 19/VI-74 г. тир., 1000

СТАДИОН „ТРУД“ XXXVI ЧЕМПИОНАТ СССР

4-я зона, II лига,
класс „А“

Понедельник,
24 июня
1974 года



ФУТБОЛ

«КОРД»

(Балаково)

— «СТАЛЬ»

(Орел)

Начало в 19 часов

г. Балаково

ЗНАКОМЬТЕСЬ: «СТАЛЬ» ИЗ ОРЛА

Сегодня в очередном туре XXXVI чемпионата Советского Союза по футболу на нашем стадионе выступают команды Орла и Балакова. Футболисты Орла и Балакова между собой провели лишь две встречи в 1968 году по классу «Б», очки поделили между собой, в обеих встречах была зафиксирована ничья, 0:0 и 1:1.

В прошедшем чемпионате футболисты из Орла выступали в третьей зоне и заняли восьмое место, из 34 игр 12 выиграли, восемь свели вничью (кстати—это единственная команда зоны, сделавшая больше всех ничьих) и 14 поражений, в ворота соперников «Сталь» забила 44 мяча, а в свои пропустила 36.

Впервые среди команд класса «Б» выступила орловская команда «Локомотив» в 1960 году. Железнодорожников сменили спартаковцы в 1963 году и, наконец, с сезона 1973 г. Орел представляет «Сталь»—команда сталепрокатного завода. После неудачного сезона семьдесят второго года (они заняли предпоследнее место) в коллективе произошли большие изменения, был отчислен ряд бесперспективных игроков, смениено руководство команды, были набраны новобранцы с Орловщины.

Ветеран команды В. Сазонов переквалифицировался из форварда в защитника. Кстати, он забил более 100 мячей в ворота соперников. Как было сказано выше, «Сталь» в 1973 году заняла восьмое место, в сезоне 1974 года она находится еще выше, занимая пятую ступеньку в турнирной таблице.

Из двенадцати сыгранных игр футболисты Орла пять выиграли, пять свели вничью и лишь дважды уходили с поля побежденными, на их счету победы над всеми лидерами нашей зоны, 1:0 выиграли у «Ролгаря», 2:0 у «Терека», 3:2 у «Динамо» и одна ничья 1:1 с «Дружбой». За двенадцать туров «Сталь» в ворота соперников провела 15 мячей, в свои пропустила 9.

Выступая в газете «Орловская правда» о планах команды на будущее, старший тренер Н. А. Бастиан говорил: основная задача сезона 1973 года — наиграть состав, дать возможность ребятам набраться опыта, мастерства с тем, чтобы в ближайшие два-три года попытаться дерзнуть и начать штурм высоких мест в турнирной таблице.

Что ж, слова тренера на сегодняшний день сбываются, пожелаем им высоких мест.

СТАТИСТИКА ВЫСТУПЛЕНИЙ КОМАНДЫ ОРЛА В ЧЕМПИОНАТАХ СОВЕТСКОГО СОЮЗА ПО ФУТБОЛУ КЛАССА «Б»

Годы	Зоны	И	В	П	Н	Мячи	О	Места
1960	РСФСР — 1	30	9	10	11	35—43	28	9 из 16
1961	РСФСР — 3	23	7	2	14	32—45	16	11 из 13
1962	РСФСР — 2	30	6	7	17	25—54	19	15 из 16
1963	РСФСР — 1	30	13	9	8	36—21	35	6 из 16
1964	РСФСР — 3	30	10	9	11	29—36	29	12 из 16
1965	РСФСР — 3	38	15	10	13	42—34	40	8 из 20
1966	РСФСР — 1	32	13	16	3	27—13	42	3 из 17
1967	РСФСР — 1	34	8	15	11	28—29	31	13 из 18
1968	РСФСР — 3	40	14	13	13	44—38	41	10 из 21
1969	РСФСР — 3	34	14	7	13	38—35	35	8 из 18
1970	РСФСР — 1	32	7	10	15	21—33	24	16 из 17

КЛАСС «А» ВТОРАЯ ЛИГА

1971	2 зона	38	12	13	13	36—35	49	10 из 20
1972	3 зона	36	6	11	19	28—50	23	18 из 19
1973	3 зона	34	12	18	14	44—36	32	8 из 18

В 1971 году во второй зоне, где выступал орловский «Спартак», очки начислялись так: за победу — 3 очка, ничью — 1, поражение — 0.

РЕЗУЛЬТАТЫ ИГР ЗА 20 ИЮНЯ

«Рубин» — «Волга» — 0:0
 «Торпедо» — «Зенит» — 2:1
 «Строитель» — «Спартак» — 2:0
 «Машук» — «Терек» — 0:0
 «Динамо» — «Ревтруд» — 4:2
 «Волгарь» — «Сокол» — 1:0
 «Баррикады» — «Труд» — 1:2
 «Локомотив» — «Сталь» — 2:1
 «Металлург» — «Авангард» — 3:1

ЗРИТЕЛЮ О ПРАВИЛАХ

Судья

Полномочия судьи начинаются с момента его выхода на поле. Судья не должен останавливать игру и налагать взыскания в тех случаях, когда это может принести выгоду провинившейся команде. Судья выполняет обязанности хронометриста и следит за тем, чтобы игра продолжалась установленное время, прибавляя время, потерянное вследствие перерывов, вызванных несчастным случаем или другими причинами. Судья может прекратить игру во всех случаях, когда он считает это необходимым (неблагоприятная погода, вмешательство зрителей, пожар на стадионе и т. д.).

Судьи на линии

Арбитры на линии должны обращать внимание судьи на нарушение правил, которые, по их мнению, он не смог увидеть сам, но принятие решения остается за судьей в поле.

Результат игры

Мяч считается забитым в ворота, если он полностью перешел линию ворот между стойками и под перекладиной и если при этом игрок нападающей команды не внес, не вбросил и не протолкнул его рукой, исключая вратаря, находящегося в своей штрафной площади. Взятие ворот может быть не засчитано, если мяч был забит из положения «вне игры», при свободном ударе, при вбрасывании из-за боковой линии. Если зритель выйдет на поле и попытается преградить путь мячу, идущему в ворота, до того, как он полностью пересечет линию ворот, и мяч все же пройдет в ворота, судья должен засчитать гол. Однако, если этот зритель коснулся мяча или помешал игре, судья должен остановить игру и возобновить ее спорным мячом в том месте, где зритель коснулся мяча или помешал каким-то другим образом игре.